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АСТРОНОМИЯ

7 КЛАСС
 

Задание 1. Какая из перечисленных звёзд - Арктур, Вега, Капелла, Полярная, Сириус -  является самой яркой  звездой северного полушария неба? В каком созвездии она расположена и какую примерно имеет видимую звёздную величину?       

Задание 2. Турист, путешествуя по экватору Земли, может обойти Землю за 3 года. Сколько времени потребовалось бы ему, чтобы такими же темпами добраться от Земли до Луны? Диаметр Земли равен 12 800 км, расстояние от Земли доЛуны – 384 400 км.

Задание 3. 29 марта 2006 г. произошло солнечное затмение, в каком созвездии в этот момент находилась Луна?

Задание 4. Что представляют собой две самые яркие, видимые даже невооруженным глазом, туманности земного неба Туманность Андромеды и Туманность Ориона, из чего они состоят, и за счёт чего они светят? 






